

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2015年4月22日）

■第1版 第1刷（2013年3月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
37	左段5行目	災害に関する学習会や学会に参加し自ら 情報集 して	災害に関する学習会や学会に参加し自ら 情報収集 して		15/04/22
45	右段「まとめ」5行目	非常に幅が広いので 適切な」学会	非常に幅が広いので 適切な学会	」の削除	15/04/22
第2章					
60	左段7行目	投与には機械的ポンプや ディスポーザブルポンプ など	投与には機械的ポンプや ディスポーザブルポンプ など	「サ」→「ザ」	15/04/22
第3章					
100	表1の1行目	① 心原生ショック やポンプ失調を伴う急性心筋梗塞	① 心原性ショック やポンプ失調を伴う急性心筋梗塞		15/04/22
第4章					
116	図2写真内右下の解説部分	鎖骨分岐部 より4cm上	気管分岐部 より4cm上		15/04/22
130	左段14～15行目	●正常値 ・ 510cmH₂O (4～8mmHg)	●正常値 ・ 5～10cmH₂O (4～8mmHg)		15/04/22
第5章					
168	表「中心静脈カテーテル使用物品」9行目	・縫合セット[鉤(かぎ)ピン 、持針器、針、縫合糸、ガーゼ]	・縫合セット[鉤(こう)ピン 、持針器、針、縫合糸、ガーゼ]		15/04/22
第6章					
180	表タイトル	複雑音 の分類	副雑音 の分類		15/04/22
186	右段5行目	また「 <i>Clostridium difficile</i> 」や	また「 <i>Clostridium difficile</i> 」や	「r」と「d」の間に「i」を挿入	15/04/22
第7章					
230	左段下から15行目	ダブルルーメン、 トリプルルーベン 、クワッドルーメン	ダブルルーメン、 トリプルルーメン 、クワッドルーメン		15/04/22